

微关注

百名画被熊孩子撕毁 拍卖行:确遭意外毁坏

@环球时报
(《环球时报》微博)

5月26日,清代画家任伯年画作在香港预展期间被毁。港媒称,该画作被一名儿童撕下半截。目前,佳士得拍卖行媒体部门在采访中确认画作遭意外毁坏,表示已通知委托方,并已将该拍品撤拍。任

伯年为清末著名画家,徐悲鸿曾为其亲绘画像。



知名国画作品在预展时遭损毁

官方回应摸排幼儿园涉黑涉恶: 主要是排查校园暴力

@中国新闻周刊
(中国新闻周刊官方微博)

近日,江苏无锡一幼儿园一张“学生是否涉黑涉恶情况”摸排表流传网络。报告显示,班主任通过对该班35名幼儿排查,未发现涉黑涉

恶情况。当地教育局最新回应:主要是排查幼儿园有没有校园暴力,小孩有没有受到欺负,大孩子有没有打小孩子,幼儿园的小孩本身不能说是黑恶势力,这个跟社会上的黑恶势力不一样。



高铁小桌板意外倒下,孩子双腿被烫伤 南京客运段:是家长监管不力



@中国新闻周刊
(中国新闻周刊官方微博)

“五一”期间,吴女士带9岁孩子坐高铁回南京时,仅放了一碗泡面的小桌板突然倒下,造成孩子双小腿2级烫伤。小桌板标注最大负荷10千克,经检测仅能负荷2.5千克。南京客运段表示:烫伤不属铁路责任,是家长监管不力,可人道主义赔偿20%医药费。

微视野

“史上最贵药”上市,一支1448万元 用于治疗小儿脊髓性肌肉萎缩症

@每日经济新闻
(每日经济新闻官方微博)

近日,经美国FDA(食品药品监督管理局)批准,小儿脊髓性肌肉萎缩基因疗法在美上市,一支药物标价210万美元(约1448万元人民币),堪称史上最贵药。网友纷纷质疑:这是在拿孩子的命要挟家长,讨要赎金。但医药公司称治疗该病只需一支药,且在医保覆盖范围内,还

可以分期付款。通过该疗法后痊愈儿童的家长称:生命无法用金钱衡量。



微提醒

警惕!朋友圈这种饼干有毒别碰 一小块卖50元,原料是大麻

@新华网
(新华网法人微博)

今年3月份,福建厦门民警在办理一起涉毒案件时,意外发现一盒黄油饼干,其制作原料竟是大麻。吸毒人员交代,他是在网上一家店购买的,一小块价格50元。警方根据线索前往云南,将嫌疑人夫妇抓获。据悉,这类大麻饼干一盒有10块,每盒售价500元,嫌疑人夫妇自己制作并



在网上销售。目前两人已被刑事拘留。

家长请注意! 别再放任孩子在喷泉口玩耍

@新华网
(新华网法人微博)



炎炎夏日,很多孩子喜欢在喷泉口处戏水玩耍。喷泉虽能带来一丝清凉,但却“暗藏杀机”。据实验,一颗10斤左右的西瓜放置泉眼处,喷泉喷出瞬间,西瓜直上3米高空!若是同等重量的小孩,后果不堪设想。另外,触电也是喷泉水池伤人的一大“暗器”。提醒:广场喷泉只可远观,切勿戏水打闹!

微世相

你买的皮卡丘可能是假的! 4000只假冒皮卡丘公仔被查,成本仅6元

@环球时报
(《环球时报》微博)

近日,广东佛山警方查获了4000多只假冒的品牌公仔,涉案金额约10万元。据调查,嫌疑人用6元买来半成品公仔,再打上假冒的商标,在网上进行销售,平均每月销量



近60万只。目前,3名嫌疑人已被刑事拘留。

微观点

闯红灯直接上大屏 未成年人照片不打码引争议

@中央人民广播电台
(中央人民广播电台·央广网微博)

5月25日,山西太原一路口的红绿灯下,设置了大屏幕用于曝光闯红灯的行人。除了成年人的照片,未成

年人的照片也同样未打码直接展示在屏幕上。太原交警部门表示,未成年人和成年人是一样的,只要违法闯红灯就会被曝光,展示将持续一周左右时间。你认为,应该给未成年人照片打码吗?

